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1.- Conforme ‘al art. 11 de Ley 6/2002, de 15 de abril, de Salud de Aragén ¢cual de las
siguientes afirmaciones NO es cierta? ~
A. Toda persona tiene derecho a que se le pida su consentimiento antes de la realizacién y
difusién de registros iconograficos. .
B. Toda persona tiene derecho a que nadie que no se encuentre autorizado pueda acceder a
sus datos patrimoniales a efectos de garantizar el pago de la asistencia sanitaria recibida.
C. Toda persona tiene derecho a preservar la intimidad del cuerpo con respecto a otras
personas ajenas a los profesionales sanitarios. e :
D. Toda persona tiene derecho a que se respete la confidencialidad de los datos referentes a
su salud. :

2.- Sefiale la opcién correcta. Segtin se recoge en el Estatuto de Autonomia de Aragon las
leyes aragonesas seran promulgadas... S ; '

A. En nombre del Rey, por el Presidente de las Cortes, que ordenara su publicacién en el
Boletin Oficial de Aragon y en el Boletin Oficial del Estado, en un plazo no superior a quince
dias desde su aprobacion. '

B. En nombre del Rey, por el Presidente, que ordenara su publicacion en el Boletin Oficial de
Aragon y en el Boletin Oficial del Estado, en un plazo no superior a quince dias desde su
aprobacion. : ;

C. En nombre del Rey, por el Presidente de las Cortes, que ordenara su publicacién en el
Boletin Oficial de Aragon y en el Boletin Oficial del Estado, en un plazo no superior a veinte
dias desde su aprobacion. ; :

D. En nombre del Rey, por el Presidente, que ordenara su publicacion en el Boletin Oficial de
Aragén y en el Boletin Oficial del Estado, en un plazo no superior a veinte dias desde su
aprobacién. : :

3.- Con respecto a la toma de posesion de la plaza obtenida en los procedimientos de
movilidad voluntaria, establece el articulo 45 del Decreto 37/2011, de 8 de marzo, del
Gobierno de Aragén, de seleccion de personal estatutario y provision de plazas en los
centros del Servicio Aragonés de Salud, que esta debera efectuarse (senale la respuesta
correcta): 4 ,

A. En el caso de que la adjudicacion de plaza suponga el reingreso al servicio activo, el plazo
de toma de posesion sera de quince dias habiles, a contar desde el dia siguiente al de la
publicacion de la resolucion definitiva del concurso

B. En el plazo de un mes si la plaza desempefiada corresponde al mismo servicio de salud

C. En el plazo de veinte dias habiles si pertenecen a distinta provincia ;

D. Dentro de los tres dias habiles siguientes al del cese si la plaza desempefiada y la adjudicada
son de la misma provincia :

4.- De conformidad con Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, sefiale la respuesta
INCORRECTA con respecto a los Servicios de Salud de las Comunidades Auténomas:

A. Los Servicios de Salud que se creen en las Comunidades Auténomas se planificaran con

- criterios de racionalizacion de los recursos, de acuerdo con las necesidades sanitarias de
cada territorio. : o

B. Las Administraciones territoriales intracomunitarias podran crear o establecer nuevos
centros o servicios sanitarios.

C. No obstante el caracter integrado del Servicio, cada Administracién Territorial podra
mantener la titularidad de los centros y establecimientos dependientes de la misma, a la
entrada en vigor de la presente Ley, aunque, en todo caso, con adscripcion funcional al
Servicio de Salud de cada Comunidad Auténoma.

D. Las Corporaciones Locales que a la entrada en vigor de Ia presente Ley vinieran
desarrollando servicios hospitalarios, participaran en la gestion de los mismos, elevando
propuesta de definicion de objetivos y fines, asi como de presupuestos anuales. Asimismo,
elevaran a la Comunidad Auténoma propuesta en tema para el nombramiento del Director
del Centro Hospitalario. : \
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5.- De conformidad con el articulo 22 del Decreto 37/2011, de 8 de marzo, del Gobierno de
Aragén, de seleccion de personal estatutario y provisién de plazas en los centros del Servicio
Aragonés de Salud, Finalizadas las pruebas selectivas, el Tribunal hara publica, en la forma
y lugares que la convocatoria determine, la relacion de aspirantes por orden de la puntuacion
total alcanzada, que sera la suma de las puntuaciones obtenidas en las fases de concursoy
de oposicion. Los empates en la puntuacion total se resolveran teniendo en cuenta (sefiale
la respuesta INCORRECTA):

En tercer lugar, el orden de prioridad de destinos solicitado.

De persistir el empate, a través de un sorteo.

En segundo lugar, la puntuacién de la fase de concurso.

En primer lugar, la puntuacion de la fase de oposicion.

oo w>

6. Se entendera por condicién de trabajo... (sefiale la INCORRECTA)
A. Los procedimientos. para la utilizacion de los agentes fisicos, qui
influyan en la generacion de riesgos. : )
B. Las caracteristicas generales de los locales, instalaciones, equipos, etc., existentes en los
~ centros de trabajo.
C. Todas aquellas caracteristicas del trabajo, excluidas la relativas a la organizacion, que
D.

micos y biolégfcos que

influyan en la magnitud de los riesgos a los que esté expuesto el trabajador.
La naturaleza de los agentes fisicos, quimicos y biolégicos presentes en el ambiente de
trabajo y sus correspondientes intensidades, concentraciones o niveles de presencia.

7.- El Servicio Aragonés de Salud desarrollara, en el ambito de la Comunidad Auténoma, las
siguientes funciones, sefiale la INCORRECTA: '
A. La atencién primaria integral mediante la promocién, proteccion, recuperacion y
rehabilitacion de la salud del individuo y de la comunidad. V
B. Dirigir la accién del Gobierno y coordinar las funciones de los demas miembros del mismo.
C. La asistencia sanitaria especializada, que incluye la asistencia domiciliaria, ambulatoria y
hospitalaria.
D. La promocién y mejora de la salud mental y la prestacion de la asistencia psiquiatrica.

8.- El tiempo de trabajo correspondiente a la jornada ordinaria de personal nocturno NO
excedera de: ‘

A. 8 horas.

B. 10 horas.

C. 12 horas ininterrumpidas.

D. 6 horas.

9.- De acuerdo con lo establecido en la Ley 7/2008, de 7 de junio, de igualdad de

oportunidades entre mujeres y hombres en Aragon, es un principio general de actuacion de

- los poderes publicos: V :

A. La garantia de efectividad del derecho de igualdad entre mujeres y hombres, si supone
ausencia de discriminacion unicamente directa por razon de género.

B. La intervencion para la prevencion y proteccion integral a las mujeres victimas de violencia
en Aragon. ‘ _ ' :

C. La participacion y representacion equilibrada de mujeres y hombres linicamente en los
ambitos de decision publicos. ' : '

D. El establecimiento de medidas para la conciliacion de vida laboral, familiar y personal de
“mujeres y hombres, sin potenciar la corresponsabilidad. '

10.- El derecho fundamental de las personas fisicas a la proteccién de datos personales, en
que articulo de la Constitucion estd amparado:

A. 17,

B. 18.4.

C. 19

D. 16.
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11.- Sefiale cual de estas Zonas de Salud pertenece al Area de Salud de Huesca:
A. Albarracin.
B. Mequinenza.
C. Jaca.
D. Zuera.

12.- De acuerdo con lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de nowembre, de prevencién de
Riesgos Laborales, la posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dano derivado
del trabajo se denomina:

A. Condicion de trabajo.

B. Riesgo laboral.

C. Dafio laboral.

D. Proceso peligroso.

13.- Cual de estos municipios de Aragon es el mas poblado:
A. Alcafiz.
B. Fraga.
C. Tarazona.
D. Calatayud.

14.- ; Qué tipo de falta sera corregida con la sancién de separacmn del serv:cno’? sefiale la
correcta:

A. Falta leve.

B. Falta grave.

C. Falta muy grave.

D. No existe la sancion de separacién del servicio. -
15.- ¢En quién reside la Soberanla Nacional, segun la Constitucion? (Senale la respuesta
correcta):

A. En las Comunidades Auténomas.

- B. Enel Congreso y el Senado.
C. En el Pueblo Espariol.
D. En el Gobierno.

16.- Segun el Decreto 122/2020, de 9 de diciembre, del Gobierno de Aragon, por el que se
aprueba la estructura organica del Departamento de Sanidad y del Servicio Aragonés de
Salud ¢a quién corresponde la planificacion y ordenacién de los recursos sanitarios de la
Comunidad Auténoma al objeto de garantizar una oferta sanitaria suficiente, equitativa y de
calidad, valorando la efectividad y la eficiencia de los centros y servicios? '

A. Direccién General de Asistencia Sanitaria.

B. Direccidén General de Transformacion Digital.

C. Secretaria General Técnica.

D. Direccién General de Salud Publica.

17-Indique la respuesta INCORRECTA, respecto a Ia realizacion de un estudio de Resonancia
Magnética hepatica:

A. Antes de empezar el estudio, hay que instruir al paciente en la técnica Breath-hold.

B. Elcentraje a realizar sera en la apdfisis xifoides.

C. La colocacion del paciente puede ser cabeza o piés primero, en decubito supino.

D. Eneste estudlo no es necesario colocar gatting respiratorio.

18.- Segtin la OMS, los Servicios de Radiodiagnostico se pueden clasificar en:
A. Basicos o de nivel 3.
B. Generales o de nivel 1.
~ C. Esenciales o de nivel 1.
D. Ninguna es correcta.
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19.- Entre las caracteristicas de las normas éticas destaca:
A, Tienen repercusion social.
B. Tienen que cumplirse obligatoriamente.
C. Deber ser refundadas.
D. No estan ligadas al estado.

20.- ;Qué huesos NO participan en. la articulacion existente entre antepié y mediopié
(articulacion de Lisfranc)?
- A. Metatarsianos.
B. Cuboides.
C. Escafoides.
D. Cunas.

21.- Segtin el Reglamento de proteccion frente a las radlacxones ionizantes, los trabajadores
incluidos en la categoria B son aquellos que:
A. Se ven sometidos a dosis de radiacion superlor a 5/10 de la dosis limite.
B. Noes muy improbable que reciban dosis supenores a 3/10 de algunos de los limites anuales
fijados.
C. Es muy improbable que reciban dosis superiores a 3/10 de algunos de los limites anuales
fijados.
D. Es probable que reciban dosis superiores a los limites anuales fijados en una sola sesion.

22.- (,Que es la Radiotoxicidad? Senale la respuesta correcta. '
A. La radiotoxicidad es una propiedad de los residuos radiactivos que define su pellgr03|dad
desde el punto de vista biol6gico.
B. La radiotoxicidad no es una propiedad de los residuos radiactivos que define su peligrosidad
desde el punto de vista biolégico.
C. La radiotoxicidad es una propiedad de los residuos centrales.
D. La radiotoxicidad no existe. |

23.- Indique cual de las siguientes NO es una posicion radiografica:
A. Lordética.
B. Decubito dorsal.
-C. Oblicua anterior izquierda.
D. Anteroposterlor

24.- Si un paciente se encuentra en declibito supmo conla cabeza mas elevada que los
pies, esta en posicién de:

A. Trendelemburg.

B. Fowler.

C. Sims.

D. Litotomia.

25.- ;Cémo se conoce en tomografia axial computarizada al valor intermedio de la amplitud
de ventana? ‘ :

A. Unidades Hounsfield.

B. Amplitud de ventana.

C. Nivel de ventana.

D. Nlnguna de las anter:ores es correcta.

26.- Indique qué tipo de antenas se utilizan con las técnicas de adqunsmon en paralelo o PAT
Antenas acopladas en fase (phased array). - <

Antenas de volumen.

La antena de cuerpo (body).
- Antenas de superficie.

oow> .
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27.- Si queremos obtener una lmagen potenciada en densidad proténica (DP) el tiempo de
repeticion (TR) y el tiempo de eco (TE) deben ser:

A. TE cortoy TR corto.

B. TE largo y TR corto.

C. TE cortoy TR largo.

D. TE largo y TR largo.

28.- El primer paso a seguir en la recepcién de un paciente que va a ser sometido a una
exploracién radioldgica es:

A. La verificacion y confirmacion de la exploracion que hay que realizar.

B. El paso del paciente a |a sala de exploracion.

C. Pasar al paciente a la cabina - vestuario.

D. ldentificacion del paciente.

29.- (,Como se manifiesta el efecto paramagnetlco del gadolinio en las imagenes obtemdas
mediante resonancia magnética? Sefale la respuesta correcta:

A. Hiperintensidad en T1 e hipointensidad en T2.

B. Hiperintensidad en T1y T2.

C. Hipointensidad en T1 e hiperintensidad en T2.

D. Hipointensidad enT1yT2.

30.- La longitud de onda se puede mediren:
A. Angstroms.
B. Curios.
C. mSv.
D. Culombios.

31.- ¢En qué afio la Comision Internacional de Proteccién Radiolégica (ICRP) crea el sistema
de limitacién de dosis? ’

A. 1977

B. 1945

C. 1957

D. 2002

32.- ; En qué parte del tubo intensificador de imagen los rayos X se convierten en luz visible?
Sefale la respuesta correcta:

A. Fésforo de entrada.

B. Fosforo de salida.

C. Fotocatodo.

D. Fotoanodo.

33.- En ecografia, una calcificacién en el tendén rotullano se VISuahza hiperecogénica junto
con el artefacto de (Sefiale la respuesta correcta): 4

A. Sombra acustica posterior.

B. Cola de cometa.

C. Reverberacion. ,

D. Refuerzo aclstico posterior.

34.- Para realizar una valoracién funcional del corazon en Resonancia Magnética, indique la
respuesta INCORRECTA:

A. La adquisicion de este tipo de imagenes se realiza de forma segmentada con tecnlca
multifase.
Permite apreciar la contractlblhdad y motilidad del corazén.
Permite obtener imagenes donde la sangre se muestra hipointensa.
Se aplican secuencias Eco de Gradiente potenciadas en T2.

oW
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35.- En las causas de ansiedad que va sentir el paciente antes de I realizacién de cualquier
estudio radiolégico, es cierto que: «
A. El paciente desconoce en muchas ocasiones en qué consiste la exploracion que se le va a
realizar en el servicio de radiodiagndstico. ‘
B. El paciente debe de entrar acompafiado para evitar una mayor ansiedad. -
C. La preparacién que se realiza antes de la exploracién casi nunca es un motivo de estrés
para el paciente.
D. Un factor a considerar es el miedo a las.-radiaciones no ionizantes.

36.- ¢Qué directiva del EURATOM hace necesario que se cree el texto normativo en Espafa
de justificacién del uso para la proteccion radioldgica de las personas con ocasion de
exposiciones médicas (RD 815/2001)?

A. Directiva 96/26/ EURATOM.

B. Directiva 80/836/ EURATOM.

C. Directiva 84/226/ EURATOM.

D. Directiva 97/43/ EURATOM.

37.- La cintura pelviana esta formada por (sefialar la respuesta correcta):
A, Los coxales, el sacro y el céccix.
B. Los coxales.
C. Los coxales y la cabeza de ambos femures.
D. Los coxales y el sacro.

38.- En una Urografia intravenosa tras la administracion de contraste, al minuto, a los cinco
minutos, a los diez minutos y a los veinte minutos, ¢ cuantas radiografias deberemos realizar
para obtener un estudio estandar?

A. 3 radiografias.

B. 4 radiografias.

C. 5 radiografias. :

D. Ninguna, ya que se utiliza un medio de fluoroscopia para obtener las imagenes.

39.- Cémo se conocen los efectos acaecidos durante el embarazo, al actuar la radiacion
sobre el embridén: :

A. Efectos embrionarios.

B. Efectos hereditarios.

C. Efectos congénitos.

D. Ninguna de las anteriores es correcta.

40.- Respecto a la farmacocinética de los medios de contraste yodados administrados via
~intravenosa (Seiiale la respuesta INCORRECTA):

A. Tienen una vida media de 2 horas.

B. Son eliminados fundamentalmente por filtrado glomerular.

C. A las 24 horas de su administracion se ha excretado el 50% de la dosis administrada.
D. Alcanzan el pico de concentracion méaxima a los pocos segundos de su inyeccion.

41.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera respecto a la hemoptisis?
A. Es la pérdida de sangre procedente de la via respiratoria inferior (subglética).
B. Es la pérdida de sangre procedente de las vias respiratorias superiores.
C. No se produce pérdida de sangre.
D. Es la pérdida de sangre procedente del recto.
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42.- El método de eleccion para la esterilizacién de materiales termorresistentes como textil
o instrumental es: Sefale a la correcta

A. Calor himedo (autoclave)

B. Calor frio.

C. Jabén.

D. Lejia.

43 - (,Por qué estan ocasionados los efectos biolégicos de las radiaciones lonlzantes’?

Por el dafio infringido a las moléculas como consecuencia de la interaccién de la radlacmn
con la materia.

Por el dafio infringido a las células como consecuencia de Ia interaccidn de la radiacién con
la materia.

Por el dafio infringido a las moléculas como consecuencia de la interaccion de la radiacién
con las células. '
Por el dafio infringido a las células como consecuencxa de la interaccion de la radiacion con
los bhndajes

O o0 m >

44.- En una proyeccién axial de calcaneo, el haz central tendra una angulamon de (Senale la
respuesta correcta):

A. 15°

B. 25°

C. 30°

D. 40°

45.- El limite de dosis efectiva de 100 mSv durante todo el periodo de 5 afios oficiales
consecutivos, su1etos a una dosis efectiva maxima de 50 mSv en cualqu:er aio oficial, es
para:

A. Los trabajadores no expuestos.

B. Los trabajadores expuestos.

C. Los miembros del publico.

D. Los pacientes.

46.- En el diverticulo de Zenker es FALSO: ‘
A. Es una saculacién compuesta por mucosa, submucosa y muscularis mucosae.
B. Se presenta como imagen de adiccién sacular anterior a nlvel de c5 - c6
C. Se trata de un diverticulo de pulsion.
D. Puede ser asintomatico si es de pequefio tamanio.

47 En el sistema de aislamiento de los residuos radiactivos la primera barrera también se
denomina... Seiiale la respuesta correcta,
A. Barrera quimica.
B. Barrera ingeniera.
C. Barrerafisica.
D. Barrera oclusion.

48.- Dentro del servicio de radiologia, qué areas de trabajo NO estan incluidas:
A. Tomografia computarizada.
B. Resonancia magnética.
C. Telemando.
D. Medicina nuclear.

49.- Respecto de las peliculas de rayos X, sefialar la repuesta INCORRECTA:
A. Son receptores de imagen.
B. Convierten el haz de rayos X en una imagen visible.
C. Son mas sensibles a los rayos X que a la luz visible.
D. Se suelen usar con pantallas intensificadoras.
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50.- Sefiale cual de las &gunentes dependencias no esta incluida en el Servicio de Imagen
para el diagnéstico, pero si en el de Medicina Nuclear '
A. Sala de espera.
B. Sala de exploracion.
C. Sala de control. ‘
- D. Sala de radiofarmacia.

51.- En una radiografia Anteroposterior de pelvis se deben visualizar (sefalar la respuesta
INCORRECTA): :

A. Las alas iliacas y los agujeros obturadores simétricos sin rotacion.

B. Los cuellos femorales en su extensién completa sin superpos&ctones

C. Elsacro y el coccix alineados con la sinfisis del pubis.

D. Ambos trocanteres menores completos.

52.- Respecto a las sondas ecograficas y sus aplicaciones, sefiale la respuesta
INCORRECTA:
A. Con el uso de sondas de mayor frecuencia la capacidad de penetracnon se reduce.
B. Las sondas de tipo lineal generalmente se usan para el estudio de estructuras superﬂmales
C. En exploraciones abdominales se utilizan sondas de alta frecuencia.
D. Ante un paciente obeso puede ser necesario el uso de sondas con una frecuencia inferior a
la habitualmente utilizada.

53.- En una proyeccion posteroanterior (PA) oblicua del primer dedo, la mano (2°- 5° dedo) se
coloca (Sefiale la respuesta correcta):

A. Apoyando la zona lateral (5° dedo) sobre el receptor de imagen.

B. 'Apoyando la superficie palmar sobre el receptor de imagen.

C. Apoyando la zona medial (2° dedo) sobre el receptor de imagen.

D. Apoyando la superficie palmar con los dedos flexionados sobre el receptor dei |magen

54.- En la técnica de lavado quirdrgico con jabon antlseptlco icuadl es el 2° paso?
A. Humedecer antebrazos y codos.
B. Humedecer las manos.
C. Aplicar dosis de jabon an’usepttco
D. Enjuagar las. manos.

55.- En relacién con las partes que forman el tubo intensificador de imagen de un radloscoplo
convencional, sefiale la respuesta INCORRECTA:

A. Sus componentes estan dentro de una carcasa de metal o vidrio.

B. Elfotocatodo emite electrones cuando se ilumina por el foésforo de entrada.

C. El principal componente del fotocatodo es Yoduro de Cesio.

D. Utiliza una diferencia de potencial de aproximadamente 25000 V.

56.- Los equipos de fluoroscopia proporcionan matrices de... Sefale la respuesta correcta:
A. 1024 x 1024 pixeles. i
- B. 568 x 568 pixeles.
C. 1028 x 1028 pixeles.
D. 2100 x 2100 pixeles.

57.- En la proyeccnon anteroposterior (AP) de térax estando el paciente en posicion de
decubito lateral, ;qué afirmacién es FALSA?

Para demostrar la presencna de aire, debe incluirse el Iado superior.

Debe realizarse en esp;racnon forzada.

Para demostrar la presencia de liquido, debe incluirse el lado inferior.

Debe realizarse en inspiracion forzada.

oowp
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58.- En la imagen de “escapula en Y”, cuando existe luxacién anterior del hamero la cabeza
humeral se proyectara (Sefiale la respuesta correcta):

A. Superpuesta al espacio subacromial. S

B. Por debajo de la apdfisis coracoides.

C. Superpuesta al cuerpo de la escapula.

D. Por debajo del acromion.

59.- ¢ En una exploracién de Tomografia Computarizada el producto dosis-longitud se mide
en? :

mSv.

mSv:-cm.

mGy.

mGy-cm.

Dowx»

60.- ¢Qué valor de densidad aproximado tiene el agua en tomografia axial computarizada?
A. -1000 Unidades Hounsfield.
B. 0 Unidades Hounsfield.
~C. 180 Unidades Hounsfield.
D. +1000 Unidades Hounsfield.

61.- En un estudio de Tomografia Computarizada de senos paranasales, indique qué plano
muestra mejor la anatomia del complejo osteomeatal:

A. Sagital.

B. Coronal.

C. Axial.

D. Paralelo al paladar duro.

62.- Cual de las siguientes articulaciones NO se corresponde con una articulacién sinovial:
A. Articulacion tibioperonea. ' '
B. Articulacion radiocarpiana.
C. Articulacion del codo.
D. Articulacion de la rodilla.

63.- ¢ A qué se refiere el articulo 34 del Real Decreto 783/20017
A. Al historial familiar. :
B. Al historial médico y terapéutico.
C. Al historial dosimétrico y registro adicionales.
D. Al registro general.

64.- ¢ Cuando se da por terminado el transito intestinal?
A. Cuando se visualiza repleccionado de contraste el ileon terminal.
B. Cuando el paciente avisa que necesita evacuar el contraste.
C. Transcurridas dos horas después de la ingesta del contraste.
- D. Lo decide el médico radiélogo.

65.- ¢ Qué son sustancias compuestas ternarias? Las constituidas por...
A. Tres moléculas diferentes. :
B. Tres moléculas iguales.
C. Tres atomos iguales.
D. Tres atomos diferentes.
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- 66.- El aparato portatil de rayos X fue inventado en:
A. 1909, en Alemania.
~B. 1909, en Espaiia.
C. 1990 en Holanda.
D. 1915, en Inglaterra.

67.- Respecto a las curvaturas de la columna vertebral, sefiale la respuesta INCORRECTA:
A. En una vista lateral presenta tres curvaturas. :
B. La curvatura lumbar se desarrolla cuando el nifio comlenza a caminar.
C. La curvatura dorsal es concava hacia anterior.
D. Un aumento anormal de la convexidad anterior se denomina lordosis.

68. En la parada cardiorrespiratoria ¢Cual de los siguientes sintomas NO se presenta?
“A. Ausencia de pulso cardiaco.

B. Inconsciencia.

C. Apnea.

D. Saturacion 100%.

69.- El abdomen esta recubierto por una membrana serosa denominada:
A. Periabdominal.
B. Periostio. '
C. Peritoneo. :
D. Ninguna de las anteriores es correcta.

70.- Indique qué factor NO afecta al contraste en un estudio de mamografia:
A. Existencia de radiacion dispersa. -
B. Limitacién del Kilovoltaje.
C. El grado de filtracion.
D. El tamaﬁo del énodo.

71.- Indique en cual de las sngmentes secuencias el eco NO se obtlene mediante un pulso de
refase de 180°

A. Espin eco.

B. Eco de gradiente.

C. Turbo espin eco.

D. Inversion recuperacion.

72.- La displasia de cadera del recién nacido se evalta:
A. Con radiologia simple AP de caderas.
B. Con radiologia simple AP y axial de caderas.
C. Con ecografia morfologica.
D. Con ecografia morfolégica y funcional.

73.- Si queremos aumentar el contraste radiografico, debemos:
A. Bajar los mAs. ‘
B. Subir los Kv.
C. Subir los mAs.
D. Bajar los Kv.
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74.- En el apartado de reacciones debidas a la utilizacién de contrastes baritados, indique la
correcta:
A. El sulfato de bario puede produc;r reacciones adversas debido a que es una sustancna que
no se absorbe.
B. La principal complicacién que puede surgir por la utlllzamon de estos medios de contraste
en el tubo digestivo es que produzca laceraciones.
C. Una complicacién muy comun que puede surgir con el bario es que se introduzca en vias
- respiratorias en su paso hacia el estémago, pudiendo llegar a producirse una
broncoaspiracion. ‘ ~
D. Ninguna de las anteriores es correcta.

75.- ¢ Cual es el limite de dosis equivalente para las manos, antebrazos, ples y tobillos para
~ trabajadores expuestos?

A. 50 mSv por afio oficial.

B. 150 mSy por afio oficial.

C. 500 mSv por afio oficial.

D. 250 mSv por afio oficial.

76.- Sefiale la respuesta INCORRECTA sobre los musculos de la faringe:
A. El origen del musculo estilofaringeo es la apofisis estiloides del hueso temporal.
B. La funcion del musculo estilofaringeo es la elevacién de [a faringe.
.C. El origen del musculo salpingofaringeo es la apdfisis pterigoides.
D. La funcién del musculo salpingofaringeo es abrir la trompa auditiva al deglutir y bostezar.

77.- Los trabajadores de las zonas vigiladas se consrderan dentro de:
~A. La categoria B.

B. La categoria A.

C. La categoria C.

D. Las respuestas B y C son correctas.

78. ¢ Qué normativa trata los criterios de calidad en Radiodiagnostico?
A. Real decreto 1132/1990 (BOE 18/9/90).
B. Real Decreto 1976/1999 (BOE 29/12/99).
C. Real decreto 1841/1997 (BOE 19/12/97).
D. Real decreto 1891/1991 (BOE 3/1/92)

79.- Cual de las siguientes estructuras NO se localiza en el retroperitoneo:
A. Ciego.
B. Duodeno.
C. Pancreas.
D. Rifiones.

80.-En el caso de que el paciente no acepte el alta forzosa, quién pondra en conocimiento del
juez la situacion existente, para que este confirme o revoque dicha decisién:

A. En el centro sanitario.

B. La direccién médica.

C. El médico responsable.

D. La direccion del centro.

81.- Respecto al DICOM, seiiale la respuesta INCORRECTA:
A. Su primera version surge de un acuerdo entre ACR y NEMA.
B. Es una norma o estandar que se aplica exclusivamente a imagenes.
C. La organizacion responsable de esta norma recibe el mismo nombre.
D. .Su unidad funcional es el “par-servicio-objeto” (SOP).
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82.- ; Qué factores afectan a la calidad de los rayos X?
A. El kilovoltaje y el mAs. ~
B. El mAsy la filtracion.
C. El kilovoltaje y la filtracion.
D. El mAsy la colimacion.

83.- Cual de estas agujas utilizadas en la realizacion de la técnica arpén-guia en la mama, se
caracteriza por su terminacion en forma de anzuelo:

A. Homer. :

B. Kopans.

C. Reidy.

D. Tapercut.

- 84.- ;Como se denomina la dosis que recibe un tecmco en imagen para el diagnéstico por
exposicion a las radiaciones ionizantes?

A. Poblacional.

B. Médica.

C. Ocupacional.

D. Sanitaria.

85.- ¢ Hacia qué cavidad cardiaca vuelve la sangre sistémica (o del mrcwto mayor) despues :

de oxigenar el organismo?
A. Elventriculo derecho.
B. La auricula derecha.
C. El ventriculo izquierdo.
D. La auricula izquierda.

- 86.-Senale la afirmacion correcta respecto al térax pediatrico:

A. La atelectasia es un suceso muy comun en las infecciones virales de la infancia.

B. Las atelectasias no son frecuentes en pacientes con crisis asmaticas.

C. Las causas de consolidaciones focales pulmonares son mucho mas frecuentes en nifios e
incluyen infeccién por hongos, contusion y otras causas de hemorragia focal pulmonar.

D. La neumonia en un paciente asmatico desencadena un ataque de asma.

87.- Cuando se inserta el catéter a través de la aguja en la arteria y se hace avanzar por los
vasos principales, el procedimiento es controlado por

A. Ecografia de alta resolucion.

B. Rayos X.

C. Resonancia magnética.

D. Un fluoroscopio.

88.- Indique cual es el procedimiento mas efectlvo para aumentar la resolucnon espamal de
una exploraciéon de tomografia axial computarizada:

A. Aumentar el grosor de corte.

B. Aumentar el intervalo entre los cortes.

C. Disminuir el tamario del voxel.

D. Ninguna de las anteriores es correcta.

89.- Se obtiene la misma densidad 6ptica de una radiografia si:
. A. Se sube un 15% los mAs y se divide por cuatro los KV.
B. Se sube un 15% los KV y se dividen por dos los mAs.
C. Se sube un 15% los mAs y se divide por dos los KV.
D. Se sube un 15% los KV y se divide por cuatro los mAs.
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90.- Segun el Decreto 122/2020, de 9 de diciembre, del Gobierno de Aragén, por el que se
aprueba la estructura organica del Departamento de Sanidad y del Servicio Aragonés de
Salud ¢a quién corresponde la auditoria y evaluacion de intervenciones de salud ptiblica?

A. Direccion General de Salud Publica.

B. Secretaria General Técnica. ,

C. Direccién General de Asistencia Sanitaria.

D. Direccién General de Transformacion Digital. -

91.- El primer fluoroscopio era una pantalla de... Sefale la respuesta correcta.
A. Sulfuro de cinc-cadmio. :
B. Sulfuro de hierro.
C. Sulfuro de molibdeno.
D. Sulfuro &cido.

92.-Sefiale la opcién verdadera sobre el nefroblastoma o tumor de Wllms
A. Se diagnostica con frecuencia en neonatos.
B. Desplaza y comprime el rifién englobando a los grandes vasos abdommales
C. Se trata de una masa renal que raramente presenta calcificaciones.
D. Sisu tamario es grande puede cruzar la linea media.

93.- Cual de las siguientes suglas denomina cese brusco, mesperado y potenmalmente
reversible del latido cardiaco y de la respiracién (Senale la respuesta correcta)

A. PCR.

B. RCP.

C. PCA.

D. PPA.

94.- En el estudio radiolégico convencional del térax, indique cual NO es una linea de
reflexion mediastinica:

A. Linea de unidn posterior.

B. Lineas paraarteriales.

C. Lineas paraespinales o paravertebrales.

D. Linea paratraqueal derecha.

95 Respecto al PACS, senale la afirmacion INCORRECTA:

Es un sistema de archivo y transferencia de imagenes.

Permite almacenar, ademas, imagenes de otras especialidades médicas.

Se recomienda el uso de conexiones tipo Wi-Fi por su elevada seguridad para conectar sus
elementos.

Dispone de sistemas de archivo a corto, intermedio y largo plazo

= .O.UU>

96.- Sefale la respuesta CORRECTA respecto a la proyeccion de Caldwell modificada (PA)
de craneo:

A. No tiene angulacion del rayo central.

B. El rayo central tiene una angulacion caudal de 30 grados.

C. Elrayo central sale a nivel del nasion.

D. Elrayo central sale a nivel de la glabela.

97.- ¢ Cual de estos musculos se encuentra en la parte posterior de la mama?
Musculo deltoides.

Musculo sartorio.

Musculo serrato.

Ninguna de las anteriores es correcta.

Tow»
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98.- ¢ Qué proyeccion del térax es muy utll para valorar los vertlces pulmonares?
Proyeccion lateral del térax en bipedestacion.

Proyeccién oblicua PA de torax (posiciones OAD y OAl).

Proyeccion AP de térax en hiperlordosis.

Ninguna de las anteriores es correcta.

0O WP

- 99.- ;En qué proyeccion se visualizan mejor los agujeros de conjuncién de la columna
dorsal? Seiiale la respuesta correcta :

A. Oblicua anterior.

B. Anteroposterior.

C. Oblicua posterior.

D. Lateral.

100.- NO forma parte de las normas basicas de proteccion relativas a la radiologia pediatrica:
A. Reducir al maximo el problema del movimiento. '
B. Uso de generadores de baja potencia.
C. Realizar verificaciones frecuentes de los factores de exposmlon
D. La diafragmacion en la zona de estudio.

101.- Segun el articulo 3 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la
autonomia del paciente y derechos y obligaciones en materia de informacion y
documentacién clinica, ¢cul es la definicion legal de Documentacién clinica? Senale la -
respuesta correcta.

A. El conjunto de documentos que contienen los datos, valoraciones e mformacmnes de
cualquier indole sobre la situacion y la evolucién clinica de un paciente a lo largo del proceso
asistencial.

B. Todo dato, cualquiera que sea su forma, clase o tipo, que permite adquirir o ampliar
conocimientos sobre el estado fisico y la salud de una persona, o la forma de preservarla,
cuidarla, mejorarla o recuperarla.

C. El soporte de cualquier tipo o clase que contiene un conjunto de datos e informaciones de
caracter asistencial. /

D. El documento emitido por el médico responsable en un centro sanitario al finalizar cada
proceso asistencial de un paciente, que especifica los datos de éste, un resumen de su
historial clinico, la actividad asistencial prestada, el diagndstico y las recomendaciones
terapéuticas. :

102.- Senale la puntuacién relacionada con la osteoporosis en una Densitometria 6sea (DXA):
A. El T-score mas bajo de columna o fémur es superior a -1 de desviacion estandar
B. El T-score situado entre -1 y -2,5 de desviacién estandar.
C. El T-score menor de -2,5 de desviacion estandar.
D. El T-score menor de -2,5 de deswacxon estandar y con antecedente de una fractura por
fragilidad.

103.- Como norma general el cono medular termina-a nivel de (Sefnale la respuesta correcta)
A. C7.
- B. L1-L2.
C. L4-L5.
D. Céccix.

104 (,Cuantos atomos naturales ex1sten’7
A. 104. o \
B. 95. . :
C. 92.
D. 87.
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105.- La curva que relaciona densidad 6ptica y exposicion de una pelicula radiografica se
denomina:
A. Curva caracteristica.
B. Curva de modulacién.
C. Curva relativa.
D. Curva de exposicion.

- 106.- En una proyeccion de hombro anteroposterior (AP), sen qué posicion se visualiza la
tuberosidad mayor de perfil? (Sefiale la respuesta correcta):

A. En rotacién neutra.

B. En rotacién interna.

C. En rotacion externa.

D. Sin rotacion.

107.- La distancia, tlempo y blindaje influyen en la dosis que un individuo recibe, de tal forma
que: ,
A. Menor dosis a menor d|stanc;|a de la fuente.
B. El blindaje ha de ser eficaz para absorber la radiacién dispersa.
C. Mayor dosis cuanto menor sea el tiempo de exposicidon que se ha utilizado en la técnica
radiologica. <
D. El blindaje no se tiene en cuenta.
108.- ¢ Qué efecto produce el gadolinio sobre los tejidos? Seifiale la respuesta correcta:
“A. Alargarel T1y T2. :
B. Acortar el T1y alargarel T2.
C. Acortarel T1y T2.
D. Acortar solo el T1.

109.- Segun el articulo 3 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, basica reguladora de la
autonomia del paciente y derechos y obligaciones en materia de informacion y
documentacion clinica, ¢cual es la definicién legal de Historia clinica? ;

A. El conjunto de documentos que contienen los datos, valoraciones e informaciones de

- cualquier indole sobre la situacion y la evolucion clinica de un paciente a lo largo del proceso
asistencial.

B. Todo dato, cualquiera que sea su forma, clase o tipo, que permite adqumr 0. ampliar
conocimientos sobre el estado fisico y la salud de una persona, o la forma de preservarla,
cuidarla, mejorarla o recuperarla.

C. El soporte de cualquier tipo o clase que contiene un conjunto de datos e informaciones de
caracter asistencial.

D. El documento emitido por el médico responsable en un centro sanitario al finalizar cada
proceso asistencial de un paciente, que especifica los datos de éste, un resumen de su
historial clinico, la actividad asistencial prestada, el diagnostico y las recomendacnones
terapéuticas. A

110.- Para obtener una imagen lo mas exacta posible (indique la respuesta INCORRECTA)
A. La distancia foco-objeto debera ser la mayor posible.
B. El foco debera ser tan pequefio como sea posible.
C. El movimiento debera ser el minimo posible.
D. La distancia objeto-pelicula debera ser la mayor posible.
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